



श्रृजनशील लघुवित्त वित्तीय संस्था लि. SHRIJANSHIL LAGHUBITTA BITTIYA SANSTHA Ltd.

(नेपाल राष्ट्र बैकबाट 'घ' वर्गको इजाजतपत्र प्राप्त राष्ट्रिय स्तरको वित्तीय संस्था)

पान नं. : ६०६५६९८९२
कम्पनी दर्ता नं. : २०१३३०/०७५/०७६
इजाजत पत्र नं. ने.रा. बैक/इ.प्रा./घ/८९/०७५/०७६



मिति : २०८०/८/२२

विषय :- सूचीकृत गरिएको सम्बन्धमा ।

प्रस्तुत विषयमा यस संस्थाले आ.व.२०८०/०८१ मा आवश्यक पर्ने माल सामान तथा सेवा आपूर्तिको लागि सूची (Standing List) मा सूचीकृत हुन मिति २०८०/०५/२८ गते प्रकाशित सूचना अनुसार तोकिएको अवधि भित्र रितपुर्वक र योग्यता पुगेका देहाय बमोजिमका आवेदनकर्तालाई सूचीमा समावेश गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपसिल :

क्र.स.	व्यक्ति/फर्मको विवरण	ठेगाना	मालसमन/सेवाको प्रकृति
१	नेपाल इन्सोरेन्स कम्पनी लि.	कमलादी, काठमाण्डौ	वीमा सम्बन्धी कार्य ।
२	आइजिआई जनरल इन्सोरेन्स लि.	नक्साल, काठमाण्डौ	वीमा सम्बन्धी कार्य ।
३	प्रभु इन्सोरेन्स लि.	तिनकुने, काठमाण्डौ	वीमा सम्बन्धी कार्य ।
४	एनएलजी इन्सोरेन्स कम्पनी लिमिटेड	लाजिमपाट, ०२ काठमाण्डौ	वीमा सम्बन्धी कार्य ।
५	जनक अफसेट प्रिन्टर्स	लहान ७, सिरहा	छपाई सम्बन्धी कार्य ।
६	सन ग्राफिक्स	लहान ७, सिरहा	छपाई सम्बन्धी कार्य ।
७	एस.एच.अफसेट प्रिन्टर्स	लहान १, सिरहा	छपाई सम्बन्धी कार्य ।
८	मैनावती ट्रेडर्स एण्ड सप्लायर्स	लहान ८, सिरहा	फर्निचर तथा फिक्चर्सका समानको आपूर्ति र मर्मत ।
९	न्यू निरज स्टील फर्निचर उद्योग	गोलबजार ३, सिरहा	फर्निचर तथा फिक्चर्सका समानको आपूर्ति र मर्मत ।
१०	सञ्जीवनी ट्रेडर्स एण्ड सप्लायर्स	गोलबजार न.पा. ४ सिरहा	फर्निचर तथा फिक्चर्सका समानको आपूर्ति र मर्मत ।
११	माईक्रोप्लस टेक्नोलोजी प्रा.लि.	डिल्लीबजार, काठमाण्डौ	इलेक्ट्रोनिक्स समान आपूर्ति तथा मर्मत ।
१२	ईलाइट नेटवर्क एण्ड कम्प्युनिकेशन प्रा.लि.	नक्साल, काठमाण्डौ	इलेक्ट्रीक/इलेक्ट्रोनिक्स आपूर्ति तथा मर्मत ।
१३	सिप्रदी ट्रेडिङ प्रा.लि.	नैकाप, काठमाण्डौ	इलेक्ट्रीक/इलेक्ट्रोनिक्स आपूर्ति तथा मर्मत ।
१४	मास सप्लायर्स	मिर्चैया ६, सिरहा	इलेक्ट्रोनिक्स समान आपूर्ति तथा मर्मत ।
१५	सनराईज कम्प्युटर	कटारी ८, उदयपुर	इलेक्ट्रोनिक्स समान आपूर्ति तथा मर्मत ।
१६	के.पी.सन्स कन्स्ट्रक्सन एण्ड सप्लायर्स	बर्दिबास १, महोत्तरी	इलेक्ट्रोनिक्स समान आपूर्ति तथा मर्मत ।
१७	आदित्य कम्प्युटर मेन्टीनेन्स सेन्टर	मिर्चैया ८, सिरहा	इलेक्ट्रोनिक्स समान आपूर्ति तथा मर्मत ।
१८	एस.पावर बि.इ.पि. प्रा.लि.	कलंकी, काठमाण्डौ	इलेक्ट्रोनिक्स समान आपूर्ति तथा मर्मत ।
१९	स्मार्ट एण्ड डिजिहोम सभिस प्रा.लि.	सोल्तीमोड, काठमाण्डौ	इलेक्ट्रीक/इलेक्ट्रोनिक्स आपूर्ति तथा मर्मत ।
२०	मिडिया सोलुसन प्रा.लि.	नयाँ बानेश्वर, काठमाण्डौ	विज्ञापन सम्बन्धी कार्य ।
२१	सनमुन मिडिया प्रा.लि.	लाजिमपाट, काठमाण्डौ	विज्ञापन सम्बन्धी कार्य ।
२२	सिभिल ओयसिस इन्जिनियरिङ प्रा. लि.	बुद्ध नगर, काठमाण्डौ	प्राविधिक सेवा ।
२३	डिलक्स सेक्युरिटी सभिस प्रा.लि.	सुकैधारा, काठमाण्डौ	सुरक्षा गार्ड सम्बन्धी सेवा ।

(बटुक शमशेर श्रेष्ठ)
प्रमुख कार्यकारी अधिकृत